
χρειάζεται να κάνει 
περικοπές για να 
καλύψει τα αναγκαία.

52,2%
τα καταφέρνει 
χωρίς ιδιαίτερες 
δυσκολίες

28,8%

6,3% δήλωσε ότι 
ζει άνετα 

11,7% δήλωσε ότι τα εισοδήματά του δεν επαρκούν για να 
καλύψουν ούτε τις βασικές του ανάγκες

50+% δεν μπορούν να αντιμετωπίσουν ένα έκτακτο, αλλά αναγκαίο, έξοδο 
της τάξης των 500 ευρώ, είτε το αντιμετωπίζουν με μεγάλη δυσκολία.
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81,6%

ΕΤΗΣΙΑ ΕΡΕΥΝΑ ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ   «ΕΙΣΟΔΗΜΑ -ΔΑΠΑΝΕΣ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΩΝ 2024»

6 στα 10
νοικοκυριά δήλωσαν ότι το 
μηνιαίο εισόδημά τους δεν 
επαρκεί για όλον το μήνα

το εισόδημά τους 
επαρκεί για 

19ημέρες

28,9%δεν καταφέρνουν να 
αποταμιεύσουν

έχει ληξιπρόθεσμες οφειλές 
προς το Δημόσιο
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63,4%

64,9% δαπάνησε περισσότερα για λογαριασμούς σπιτιού 

δαπάνησε περισσότερα για είδη διατροφής

41,9% δαπάνησε λιγότερα για εξόδους ψυχαγωγίας

39,2% δαπάνησε λιγότερα για ένδυση – υπόδηση

36,1% καθυστερεί ή αδυνατεί να καλύψει ιατρικά έξοδα

28,2% καθυστερεί ή αδυνατεί να καλύψει την πληρωμή του ρεύματος

22,8% καθυστερεί ή αδυνατεί να καλύψει τα έξοδα θέρμανσης

25.000€ 25.000€
Λιγότερο από Περισσότερο από

28,3% 18,6% 16% 31,3%

ΕΙΣΟΔΗΜΑ

μείωση
εισοδήματος εισοδήματος εισοδήματος εισοδήματος

αύξηση αύξησημείωση
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69% 52,7%

αξιολογεί ως ανεπαρκή ή μάλλον 
ανεπαρκή τα μέτρα της κυβέρνησης για 
την αντιμετώπιση της ακρίβειας.86,8%

δήλωσαν ότι οι αυξήσεις των τιμών 
στα τρόφιμα τα επηρέασαν σημαντικά72,4%

η αύξηση μισθών και συντάξεων ο έλεγχος των τιμών/αντιμετώπιση 
της αισχροκέρδειας

Διεύρυνση 
εισοδηματικής

ανισότητας

Καταλληλότερα μέτρα για την αντιμετώπιση των αρνητικών 
επιπτώσεων της ακρίβειας είναι 


